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令和元年度第２回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

日 時 令和元年１０月２５日（金）１４：３０～１５：２５ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室 

 

■ 開会挨拶 

小長会長から開会の挨拶があった後、ラグビーワールカップにおける日本の活躍に際

し、ONE TEAM の素晴らしさを改めて実感したこと、Alumni も大学と ONE TEAM

となって、令和の時代を切り開いていく必要がある旨の発言があった。 

 

■ 出席者の確認 

 小長議長から、出席者の確認があった。 

欠席者：笹川理事 

 

■ 議 題 

 

１．審議事項 

（１）新規役員について 

小長議長から資料１に基づき、本年８月に Alumni 関西支部が設立され、高村氏が代

表幹事に就任したことにより、支部の役員として Alumni 理事に就任することについて

説明があり、審議の結果、承認された。 

続いて高村氏から挨拶があった。 

 

（２）岡山大学 Alumni（全学同窓会）ネットワークシステムの廃止について 

小長議長の指名により、事務局から資料２に基づき、平成２７年にシステムを導入

した目的等経緯の説明があった後、現在会員登録者が増えないことについて、ライ

ン、フェイスブックなどのＳＮＳにより会員同士のコミュニティーが出来上がってい

ることの説明と、必要な情報はホームページ等で取得できるので、システムを利用す

る必要が無くなっていることの説明があった。併せて、年間の維持費として 40 万円程

度を要することから、本年度をもって廃止したい旨の提案があり、審議の結果、承認

された。 

 

（３）令和２年度事業計画について 

小長議長から事業計画（案）については、例年、当該年度の総会において最終承認を

得ていたが、年度当初より速やかに事業が実施できるよう、今回より前年度に諮ること

とする旨の提案説明があった。続いて小長議長の指名により、事務局から資料３に基づ

き、令和２年度事業計画（案）の説明（各事業の要項等添付）があり、審議の結果、承

認された。 



 2 / 3 

 

【主な改正点】 

・支部活動活性化支援事業について、支援額 30 万円の範囲を、１企画から１支部に

変更する。 

 

（４）岡山大学 Alumni（全学同窓会）会報 第７号について 

小長議長の指名により、事務局から資料４に基づき、会報第７号の編集方針につい

て説明があり、審議の結果、承認された。 

 

（５）第７回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会について 

小長議長の指名により、事務局から資料５に基づき、総会においては、６月の理事

会及び本日の理事会で承認になった前年度の事業報告及び予算決算、今年度の事業報

告等について諮る予定である旨の説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．報告事項 

（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）関西支部設立総会について 

小長議長の指名により、Alumni 関西支部高村代表幹事から、次のとおり報告があっ

た。 

・8 月 25 日に大阪新阪急ホテルにおいて Alumni 関西支部設立総会開催しました。 

・同窓生、岡山大学関係者合わせて約 100 人の参加がありました。 

・参加者について、学部によって人数のばらつきがあります。工学部は多くの参加者

があった一方で、他の学部はまばらな参加状況で、ネットワークの構築等今後の課

題と認識しています。 

設立総会は盛況に開催できたことの報告があった後、今後の運営について、支部の活性化

を図る努力の必要性と、大学からの協力について尽力願いたい旨の発言があった。 

 

３．その他 

（１）ホームカミングデイの開催について 

小長議長の指名により、事務局から配布のリーフレットに基づき、翌日開催するホ

ームカミングデイについて、各種イベントを予定しているため、多くの方々に参加願

いたい旨の案内があった。 

また、本日理事会終了後に創立五十周年記念館において、岡山大学特別名誉会員 

小長啓一氏のレリーフ除幕式、続いて小長氏による特別講演会が開催されるので、参

加いただきたい旨の案内があった。 

 

（２）学生への配布物について 

千原理事から、歯学部学生に対し、歯科医師会、Alumni 等関連団体の説明にパンフ 

レット等を利用しているが、同様に大学内において歯科医師連盟のパンフレットの配布

の是非について教示願いたい旨の発言があった。種々意見交換が行われ、歯科医師連盟
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は特定の政党に偏っていることは無いが、政治活動を行う団体であることから、政治に

関与するものは配布しないほうが良いとの結論にいたった。 

 

（３）その他 

 ・「統合報告書」に関する話題があった。 

 ・「新生工学部」に関する話題があった。 

 

閉会 

小長会長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

以 上 


